
Vyššie odborné štúdium na Hotelovej akadémii Ľudovíta Wintera v Piešťanoch 

Hotelová  akadémia Ľudovíta Wintera v Piešťanoch poskytuje trojročné denné pomaturitné vyššie 
odborné štúdium v študijnom odbore 6318 7 Q manažment hotelov a cestovných kancelárií, 
zaradené do skupiny študijných odborov 63 Ekonomika a organizácia, obchod a služby. Štúdium 
je ukončené absolventskou skúškou, po ktorej absolvent získava absolventský diplom a titul 
„diplomovaný špecialista“ (DiS) v stupni vzdelania ISCED 5B. Cieľom tohto vzdelávania je 
pripraviť budúcich odborníkov schopných profesionálne pôsobiť v hotelierstve, cestovnom ruchu 
i v súvisiacich službách. 

Vyššie odborné štúdium sa opiera o požiadavky štátneho vzdelávacieho programu a súčasne 
reaguje na potreby modernej gastronomicko-hotelovej praxe. Prioritou školy je poskytovať 
vzdelávanie, ktoré prepája teóriu s reálnym prostredím služieb, posilňuje samostatnosť, 
profesionálne vystupovanie a zodpovednosť budúcich manažérov. Škola však neformuje iba 
odborníkov, ale aj kultivované osobnosti, ktoré konajú v súlade s etickými, spoločenskými a 
ľudskými hodnotami. Hotelová akadémia je otvorenou inštitúciou spolupracujúcou so 
zamestnávateľmi, rodičmi i verejnosťou a vytvára prostredie podporujúce tvorivosť, komunikáciu 
a osobnostný rozvoj. 

V centre pozornosti stojí rozvoj kľúčových kompetencií, ktoré reflektujú požiadavky súčasného 
trhu práce. Žiaci získavajú vysokú úroveň komunikačných zručností, posilňuje sa ich informačná 
a digitálna gramotnosť, schopnosť samostatne pracovať s informáciami, využívať moderné 
informačno-komunikačné technológie a orientovať sa v ekonomickom a finančnom prostredí 
podnikov služieb. 

Dôležitou súčasťou vzdelávania je systematické rozvíjanie riadiacich, organizačných a 
podnikateľských kompetencií, ktoré absolventom umožňujú tvoriť, plánovať a vyhodnocovať 
procesy v hotelových či cestovných prevádzkach. Študenti sa učia identifikovať a analyzovať 
problémy, prijímať rozhodnutia, navrhovať riešenia a flexibilne reagovať na zmeny v dynamickom 
prostredí cestovného ruchu. Škola zároveň podporuje ich tímovú spoluprácu, asertívnu 
komunikáciu, argumentáciu a schopnosť konštruktívne riešiť konflikty, čo patrí medzi základné 
kompetencie odborníka v službách. 

Vzdelávanie sa zameriava aj na rozvoj osobnostných a sociálnych kompetencií, žiaci sú vedení k 
tolerancii, rešpektu, úcte k ľudským právam a k aktívnemu občianskemu postoju. Odborná 
príprava zdôrazňuje udržateľnosť, zodpovednosť voči životnému prostrediu a zdravý životný štýl. 

Praktická príprava v reálnom pracovnom prostredí, úzka spolupráca so sociálnymi partnermi a 
široké možnosti projektovej a mimoškolskej činnosti umožňujú žiakom rozvíjať talent, špecifické 
schopnosti i profesionálne zručnosti. Absolventi sú pripravení na kvalifikované pracovné 
uplatnenie nielen na Slovensku, ale aj v krajinách Európskej únie, a sú vedení k celoživotnému 
vzdelávaniu. 

 


